

España y el momento europeo

La neutralidad española ha sido, desde el primer día, expresión de una decidida y decisiva ansia de paz a la vez que de una visión del signo de la época como algo muy distinto a ese enfrentamiento de pueblos civilizados entre sí; jamás ha podido ser interpretada como un encogimiento de hombros a todo lo que en torno nuestro ocurre ni en un solo instante ha podido parecer, porque no lo era ni es, una inhibición olímpica en estas horas que van a forjar el rumbo del mundo. La España entregada de antemano a lo que decían otros e incapaz de expresar y cumplir su papel en el mundo con libérrimo albedrío, murió el mismo 18 de julio de 1936 y quedó sepultada para siempre el 1 de abril de 1939 al reiterar un pueblo heroicamente su vigor y al conseguir triunfar por este vigor y este heroísmo. La España posterior a aquellas fechas sabe sus deberes y conoce sus derechos en el concierto mundial de las Naciones y no deja de cumplir los primeros ni de reivindicar y exigir se respeten los segundos, todo por este camino pacífico que hemos escogido porque creemos es el más propio de este tiempo y porque permaneciendo en él estamos convencidos de haber servido a nuestro propio interés y al interés de los demás pueblos, de todos los demás pueblos.

Pero eso, como decimos, no quiere significar que España está como fuera del mundo que va a escoger su rumbo ni que los ojos, sobre todo, a los hechos que van sucediéndose en esta Europa tan próxima a nosotros. Por el contrario, precisamente por habernos mantenido neutrales y en paz, precisamente porque nuestra mirada no se nubla por ningún odio ni por ningún prejuicio, vemos con mucha mayor claridad, otemos con mucho mayor acierto y estamos más atentos con mucha mayor ansiedad al desenlace del momento actual que atraviesa Europa.

Hay no se trata ya de la guerra; podrá durar ésta en Europa más o menos, podrá alargarse la contienda o desplomarse el vencedor; importa poco quizá para lo que viene tras el cese de las hostilidades. Y es a este momento posterior y a esos años siguientes a la paz hacia los que España mira, serena y tranquila porque en sí misma tiene la seguridad del futuro, pero ansiosa y anhelante porque no es solo su vida sino la existencia de toda una civilización y el ser de todo un Continente lo que está en juego.

No crea nadie que España está creando ante sí una nube de humo artificial que le encubra los hechos que van ocurriendo y su significación; al contrario, precisamente ahora, porque la paz puede ser paz para todos, miramos con mayor atención y sospechamos con más celosa meticulosidad todos los síntomas de virajes que pueden enturbiarla y hacer de las horas prometedoras de la paz —aunque difíciles— y demasiado interrogantes de atrás —días de luto, de dolor aún más terrible que el de la misma guerra, de peligros y males más duros que todos los que la contienda trajó consigo.

España, cuyo ideal anticomunista no claudica porque cada vez se afirma más su razón, y cuya tradicional significación histórica no se pierde, no deja de ver que con la paz se ofrece a Europa la posibilidad de una reacción general contra el comunismo o el instante caótico de un nuevo combate final del bolchevismo en su afán de ampliar su imperio. Medimos y conocemos todas las fuerzas y todos los impulsos que han de frenar, que están frenando ya, el avance comunista; pero no olvidamos que nunca en la historia fue el triunfo de los que todo lo fiaron a los demás sino por la contribución su esfuerzo y su preparación.

Como decíamos ayer, Europa se halla ante la gran prueba. En esos momentos España está dispuesta a prestarle el máximo apoyo y la mayor cooperación material y, sobre todo, espiritual, ya que ésta la necesita más; de hecho le está prestando la cooperación decisiva de su orden, de su paz, de su estabilidad serena y vigilante que hace que nuestro pueblo y nuestro país no sean un problema más y un nuevo factor de discordia. Pero en ningún momento puede pensarse que en el caso, muy improbable, de que Europa no pueda espiritualmente contener la ola que la amenaza, siga España su declive y su entrega.

A lo largo de una historia cuya continuidad es garantía más que suficiente de nuestra firmeza, España ha demostrado que no es propicia a seguir los ensayos ajenos ni reorientar su espíritu según patrones espirituales extraños. No valen, de Pitágoras para acá, los moldes, las modas y las razones que más allá imperan y si en otra ocasión, precisamente estos días hemos conmemorado la gloriosa efeméride, una explosión insospechada del patriotismo de un pueblo desahogado y entregado inerte por sus Poderes, hizo retroceder sobre su empuje a quien dominaba el Continente entero, hoy que España es pueblo, Estado, Ejército, Movimiento y Caudillo fundidos en cálidos fervores, no hay que decir con cuánta más fuerza reaccionaría ante cualquier amenaza.

Tememos fe en la civilización y en quienes se dan cuenta que su deber es defenderla; pero también confiamos en nuestras propias fuerzas, que los españoles pueden ver están a punto y en disposición de librarse de gloria en defensa de lo que siempre defendió España y que hoy, ¿cómo no?, sigue defendiendo.

EL ULTIMO PARTE DE OPERACIONES EN ITALIA

Prosigue normalmente la rendición de las fuerzas alemanas

Cuartel General Aliado en el Mediterráneo, 3. — El mariscal Alexander ha publicado el siguiente comunicado oficial, último de la campaña italiana: "Ha cesado la lucha en el Norte de Italia, al Oeste del río Isonzo, con la capitulación incondicional de todas las tropas enemigas, integradas en el grupo de ejércitos 'C'. Sólo queda por ultimar la multitud de detalles administrativos que requieren la agrupación y desarme de las dispersas y desorganizadas unidades de lo que fue un día orgulloso ejército alemán. En el Noroeste de Italia, la división neozelandesa ha ocupado el importante puerto de Trieste. El general Freyberg aceptó la capitulación de la guarnición alemana, a las 16:30 horas del miércoles. Las unidades de la división neozelandesa han ocupado también Gorizia. El número total de prisioneros alemanes capturados por el V ejército, antes de la rendición incondicional de ayer, asciende a 235.000." — Efe.

La esposa de Petain, detenido

Tiene 68 años y se le acusa de "colaboracionismo". París, 3. — La esposa del mariscal Petain ha sido detenida, acusada de "colaboracionismo". Tiene 68 años de edad. — Efe.

LA RENDICION ALEMANA EN ITALIA
Roma, 3. — Prosigue normalmente la rendición de las tropas alemanas en Italia, excepto en cuanto se refiere a algunos grupos aislados con los cuales no se puede establecer comunicación por radio. Las tropas del VIII ejército cruzaron el Isonzo y ocuparon el puerto de Trieste y la ciudad de Gorizia. — Efe.
100.000 BAJAS HA COSTADO A LOS NORTEAMERICANOS LA CAMPAÑA DE ITALIA
Washington, 3. — Más de 100.000 bajas han sufrido las

Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

AÑO VIII — CASTELLON DE LA PLANA, VIERNES 4 DE MAYO DE 1945. — NUMERO 2.145 — 25 CENTIMOS

Rusia insiste de nuevo en que el Gobierno de Varsovia debe estar representado en San Francisco

Se reúnen Stettinius, Eden y Molotov sin hallar solución al problema polaco

La Conferencia comienza a estudiar el estatuto de organización internacional de seguridad

San Francisco, 3. — Los delegados de la Conferencia de las Naciones Unidas han comenzado a trabajar en el Estatuto de la organización internacional de seguridad, dejando por el momento toda discusión que pudiera provocar controversias. La sesión plenaria comenzó a las 3:30, aunque a las 2:30 ya había comenzado a reunirse gran cantidad de público. Presidió Molotov. El primer orador que hizo uso de la palabra fue el ministro mejicano Padilla, el cual habló en castellano y dijo que las pequeñas naciones deben contribuir al mantenimiento de la amistad entre las grandes potencias, que es el grupo esencial, de forma que no se crea peligro. Padilla terminó muy aplaudido cuando al terminar estrechó la mano de Molotov.

El delegado del Perú expresó que su país pedirá el establecimiento de pactos regionales, que se llegue a una transacción para resolver la cuestión del derecho de las grandes potencias a votar las decisiones del Consejo de Seguridad. Le siguió en el uso de la palabra el primer ministro de Suiza, quien dijo que los principios de la paz de Dumbarton Oaks sirven de normas claras a la conducta internacional y añadió que las cuestiones y dificultades internacionales del pasado han sido resueltas ante el Consejo de Seguridad. Por último, habló el ministro de Relaciones Exteriores de Yugooslavia, Ivan Subasic, quien después de recordar los sufrimientos de su país como consecuencia de la ocupación alemana, dijo que estaba seguro de que los criminales de guerra tendrían el castigo que se merecen y pudo afirmar que si estos individuos recibiesen cualquier otro trato, mi pueblo no lo aprobaría.

Al terminar de hablar Subasic, Molotov declaró finalizada la sesión, a las 6:19, tras de anunciar que se había concluido la lista de los presidentes de las delegaciones que habían concluido el día de hacer uso de la palabra. — Efe.

UNA PROPOSICION EN LOS COMUNES PARA QUE SE PROTESTE CONTRA LA BESTIAL MUERTE DE MUSSOLINI Y PARA QUE SE PROTEJA A LA VIUDA DEL DUCE

Londres, 3. — El diputado conservador, comandante Locker Lampson, ha anunciado que presentará en los Comunes una moción pidiendo que la Cámara proteste por la muerte bestial de un el italiano Mussolini. Al mismo tiempo pedirá a la esposa del Duce contra todo ultraje. — Efe.

LA CUESTION POLACA SI QUE EN PIE

San Francisco, 3. — Los ministros de Relaciones Exteriores Stettinius, Eden y Molotov, han conferenciado sobre la cuestión polaca, ante la insistencia de Molotov de que el Gobierno de Varsovia debía estar representado en la conferencia. No se ha revelado si se llegó a un acuerdo, pero un funcionario del departamento de Estado manifestó que la cuestión polaca seguía en pie. — Efe.

NO HABRA MAS INVITACIONES

San Francisco, 3. — Se sabe de fuente autorizada que las 12 potencias han decidido que no se hagan más invitaciones a la conferencia, sin que ello excluya la posibilidad de que Polonia tenga representación en ella. — Efe.

PUEDEN PRESENTARSE NUEVAS DIFICULTADES

San Francisco, 3. — Acerca de la última conferencia celebrada entre los ministros de Asuntos Exteriores de Estados Unidos, Inglaterra y la URSS, un corresponsal americano anuncia que no se ha llegado a un acuerdo y pueden presentarse nuevas dificultades. El tema de las conversaciones fue Polonia. — Efe.

LA DELEGACION ARGENTINA

Buenos Aires, 3. — La delegación argentina en la Unión llegará a San Francisco el próximo día 7, presidida por el ministro de Asuntos Exteriores, César Ameghino. La componen las siguientes personalidades: Oscar Gálvez, nuevo embajador en Washington; Edipo Esti y Adrián Ezeibar, embajador en Madrid y ex embajador en Washington, respectivamente; y el doctor Luis Podés, ta Costa, miembro de la delegación argentina, en la Sociedad de Naciones. — Efe.

Audiencia Militar y Civil de S. E. el Jefe del Estado

Madrid, 3. — Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos ha recibido en el Palacio del Pardo, a las 10:00 horas, a las siguientes personalidades: Don Francisco Ruiz del Portal, Consejero del Supremo de Justicia Militar; don Ramón Ozamiz Larrea, almirante jefe del Servicio de personal del Ministerio de Marina; don Arturo Cobián Cevilla, Consejero del Supremo de Justicia Militar; don José Cremades Sullols, General Jefe de la división 61; don Antonio Amat Jordá, Vocal de la sala de penales de guerra del Consejo Supremo de Justicia Militar; don Jesús de Cora y Lira, Consejero del Supremo de Justicia Militar; don José Díaz Valera y Ocho Vivas, general jefe de la

agrupación de costas y gobernador militar de Cartagena; don Antonio Viqueo Navarro, jefe de Sanidad del I Cuerpo de Ejército; don Francisco Rosayán Butrón, coronel jefe accidental de la división XI; don Julio Elias Seselle, coronel jefe de la región de infantería del Wad Ras, 55; don Gerardo Fernández Pérez, coronel jefe del 21 regimiento de la región aérea central; don Isidro López de Haro Pérez, agregado aéreo de la embajada de España en la Argentina; y don Eduardo Uribe Polanco, comandante de caballería.

El Caudillo visita la Exposición de la Industria Eléctrica



El Caudillo acompañado de jerarquías nacionales durante la visita que realizó a la Exposición Nacional de Electricidad establecida en la Escuela de Ingenieros de Madrid.

Hamburgo se declara ciudad abierta y es ocupada por los aliados

Cuartel general aliado del cuerpo expedicionario, 3. — Comunicado oficial. "Las fuerzas aliadas, sumando desde su cabeza de puente sobre el Elba, cerca de Lauenburg, han arrollado completamente la resistencia enemiga y siguen hasta la costa báltica, conquistando la ciudad de Wis-

La Reina Guillermina regresa a Holanda

Londres, 3. — La reina Guillermina de Holanda ha vuelto a su país. — Efe.

"EN EL SACO ROJO DE STALIN HAY ONCE NACIONES Y MEDIA"

"No hubo nada semejante desde el Imperio de Julio César hace 2.000 años"

Comentarios norteamericanos al imperialismo soviético

Nueva York, 3. — Los periódicos pertenecientes al grupo Hearst publican un artículo del conocido periodista Karl Von Wiegand acerca del imperialismo soviético. "En el saco rojo de Stalin están el arbitralismo, el estalinismo, la Polonia, Rumania, Hungría, Bulgaria, Yugoslavia, Checoslovaquia, Lituania, Estonia, Letonia, Austria y la mitad de Alemania. En verdad es una buena redada. Napoleón no tuvo otra semejante ni nada que se pareciera. — Efe.

política norteamericana y británica. La asombrosa falta de visión y previsión en esa política y sensible falta en los cálculos de los que querían ganar el mundo, ha dado sus resultados. LOS MUNDOS QUE SE PRETENDEN CREAR EN SAN FRANCISCO. Refiriéndose a la conferencia de San Francisco dice que bajo el plan de Roosevelt de Dumbarton Oaks, San Francisco trata de crear tres mundos de igualdad: el de los cinco colosos, cuya fuerza es la ley de las naciones modernas que creen y confían en la justicia; y el mundo de las parias constituido por Alemania y el Japón. Otra división resultaría: mundo democrático y mundo proletario soviético comunista, y aún esa otra: mundo de religión y mundo ateo. LOS PLANES DE PAZ. PURO INFANTILISMO. La creencia de que los cinco "intangibles" mantendrán siempre la paz entre ellos, porque son grandes y fuertes, y no atacarán a los vecinos más débiles por razón de principios de alta moral, es puro infantilismo y no tiene base alguna en la naturaleza ni apoyo en la historia. La mejor prueba es Polonia y Rumania. Es casi increíble que las naciones pequeñas, reunidas en San Francisco se atrevan a su propia voluntad con argumentos de hierro o que faciliten las agresiones entre ellas en beneficio de sus grandes vecinos. Todo esto va en contra del sentido común, aunque se cubra el hecho con retóricas juristas. Es preciso que sea restablecida la autoridad de la ley, lo sagrado de la vida humana, la seguridad de la libertad y la restauración de estos tres (Pasa a la tercera.)

UN IMPERIO COMO EL DE JULIO CESAR

De los puestos avanzados de su ejército rojo en Noruega al estrecho de Bering frente a nuestra Alaska, el dominio de Stalin comprende más de 6.000 millas. No ha habido nada semejante desde el imperio romano de Julio César hace 2.000 años y el de Genghis Khan en el siglo XIII. Es apenas creíble que este fuese el objetivo final de la

Según noticias suecas ha sido cruzado el canal de Kiel

mar. Entre el Elba y Wismar, hemos conquistado algunas posiciones, entre ellas Ludwigsburg, Hagenow, Schorn y Müllau. Más al oeste hemos conquistado Lübeck. Al norte de Bremen ocupamos Bremervörde. Al este de Leer se han conquistado Remels y Grohsander. En Holanda hemos eliminado la bolsa cerca de Delfzijl, en el estuario del Ems. Nuestras fuerzas han efectuado otro enlace con los rusos a lo largo del Elba, en un punto situado a 4 kms. al SE. de Wittenberg. Más al S. nuestras patrullas blindadas han llegado a la frontera checa por varios puntos, al SE. de Cham. En Austria nuestras fuerzas cruzaron el río Inn, en la región al Oeste de Bannau. Nuestros unidades están ocupando la región situada a 20 kms. al E. de Múnich, a lo largo de un frente de 30 kms. Enorme cantidad de material se ha cogido en la región de Múnich. En los Alpes austríacos nuestras fuerzas han encontrado encerrada resistencia pero lo graron avanzar hasta ponerse a 12 kms. al O. de Innsbruck y a menos de 40 kms. de la frontera italiana. Han sido capturados los tres miembros Von Kundstedt, Von Weich y Von Sperle, así como 18 generales alemanes. Las tropas aliadas del frente

ESTOS REALZAN UN NUEVO ENLACE CON LOS RUSOS EN EL ELBA

occidental han cruzado 93.797 pies cúbicos el día 30 de abril y el 1 de mayo. — Efe.

La convocatoria del Pleno de las Cortes para el día 14

Madrid, 3. — El Boletín Oficial del Estado, publicará mañana, entre otras, las siguientes disposiciones: "PRESIDENCIA DE LAS CORTES ESPAÑOLAS. — Convocando al Pleno de las Cortes para la sesión que se celebrará el próximo día 14 a las tres y media de la tarde. SECRETARIA GENERAL DEL MOVIMIENTO. — Relación de señores que han ingresado en el Orden de Cisneros al mérito político con fecha primero de abril de 1945. — Cifra.

España y el momento europeo

La neutralidad española ha sido, desde el primer día, expresión de una decidida y decisiva ansia de paz a la vez que de una visión del signo de la época como algo muy distinto a ese enfrentamiento de pueblos civilizados entre sí; jamás ha podido ser interpretada como un encogimiento de hombros a todo lo que en torno nuestro ocurre ni en un solo instante ha podido parecer, porque no lo era ni es, una inhibición olímpica en estas horas que van a forjar el rumbo del mundo. La España entregada de antemano a lo que decían otros e incapaz de expresar y cumplir su papel en el mundo con libérrimo albedrío, murió el mismo 18 de julio de 1936 y quedó sepultada para siempre el 1 de abril de 1939 al reír un pueblo heroicamente su vigor y al conseguir triunfar por este vigor y este heroísmo. La España posterior a aquellas fechas sabe sus deberes y conoce sus derechos en el concierto mundial de las Naciones y no deja de cumplir los primeros ni de reivindicar y exigir que respeten los segundos, todo por este camino pacífico que hemos escogido porque creemos es el más propio de este tiempo y porque permaneciendo en él estamos convencidos de haber servido a nuestro propio interés y al interés de los demás pueblos, de todos los demás pueblos.

Pero eso, como decimos, no quiere significar que España está como fuera del mundo que va a escoger su rumbo ni cierra los ojos, sobre todo, a los hechos que van sucediéndose en esta Europa tan próxima a nosotros. Por el contrario, precisamente por habernos mantenido neutrales y en paz, precisamente porque nuestra mirada no se nubla por ningún odio ni por ningún prejuicio, vemos con mucha mayor claridad, oteamos con mucho mayor acierto y estamos más atentos con mucha mayor ansiedad al desenlace del momento actual que atraviesa Europa.

Hoy no se trata ya de la guerra; podrá durar ésta en Europa más o menos, podrá alargarse la contienda o descomponerse el vendicio; importa poco quizá para lo que viene tras el cese de las hostilidades. Y es a este momento posterior a esos años siguientes a la paz hacia los que España mira, serena y tranquila porque en sí misma tiene la seguridad del futuro, pero ansiosa y anhelante porque en el ser de todo un Continente lo que está en juego.

No crea nadie que España está creando ante sí una nube de humo artificial que le encubra los hechos que van ocurriendo y su significación; al contrario, precisamente ahora, porque la paz puede ser paz para todos, miramos con mayor atención y sospechamos con más cédula meticolosidad todos los síntomas de virajes que pueden enturbiarla y hacer de las horas prometedoras de la paz — ategres difícilmente pueden serlo porque llevan demasadas muertes de gente y demasados interrogantes detrás — días de luto, de dolor aún más terrible que el de la misma guerra, de peligros y males más duros que todos los que la contienda trajo consigo.

España, cuyo ideal anticomunista no claudica porque cada vez se afirma más su razón, y cuya tradicional significación histórica no se pierde, no deja de ver que con la paz se ofrece a Europa la posibilidad de una reacción general contra el comunismo o el instante caótico de un nuevo combate final del bolchevismo en su afán de ampliar su imperio. Medimos y conocemos todas las fuerzas y todos los impulsos que han de frenar, que están frenando ya, y el evanescer comunista; pero no olvidamos que nunca en la historia fue el triunfo de los que todo lo fiaron a los demás sin poner una contribución su esfuerzo y su preparación.

Como decíamos ayer, Europa se halla ante la gran prueba. En esos momentos España está dispuesta a prestarle el máximo apoyo y la mayor cooperación material y, sobre todo, espiritual, ya que ésta la necesita más; de hecho le está prestando la cooperación decisiva de su orden, de su paz, de su estabilidad serena y vigilante que hace que nuestro pueblo y nuestro país no sean un problema más y un nuevo factor de discordia. Pero en ningún momento puede pensarse que en el caso, muy improbable, de que Europa no pueda espiritualmente contener la ola que la amenaza, siga España su declive y su entrega.

A lo largo de una Historia cuya continuidad es garantía más que suficiente de nuestra firmeza, España ha demostrado que no es propicia a seguir los ensayos ajenos ni reeditar su espíritu según patrones espirituales extraños. No valen, de Pineros para acá, los moldes, las modas y las razones que más allá imperan y si en otra ocasión, precisamente estos días hemos conmemorado la gloriosa efeméride, una exposición insospechada del patriotismo de un pueblo desahogado y entregado inermemente por sus Poderes, hizo retroceder ante su empuje a quien dominaba el Continente entero, hoy que España es pueblo, Estado, Ejército, Movimiento y Caudillo fundidos en cálidos fervores, no hay que decir con cuánta más fuerza reaccionaría ante cualquier avatacha.

Tenemos fe en la civilización y en quienes se dan cuenta que su deber es defenderla; pero también confiamos en nuestras propias fuerzas, que los españoles pueden ver están a punto y en disposición de librarse de gloria en defensa de lo que siempre defendió España y que hoy, ¿cómo no?, sigue defendiendo.

EL ULTIMO PARTE DE OPERACIONES EN ITALIA

Prosigue normalmente la rendición de las fuerzas alemanas

Caracas, 3. — El mariscal Alexander ha publicado el siguiente comunicado oficial, último de la campaña italiana: "Ha cesado la lucha en el Norte de Italia, al Oeste del río Isonzo, con la capitulación incondicional de todas las tropas enemigas, integradas en el grupo de ejércitos 'C'. Sólo quedan por ultimar la multitud de detalles administrativos que requieren la agrupación y desarme de las dispersas y desorganizadas unidades de lo que fué un día orgulloso ejército alemán. En el Noreste de Italia, la división neozelandesa ha ocupado el importante puerto de Trieste. El general Freyberg aceptó la capitulación de la guarnición alemana, a las 16.30 horas del miércoles. Las unidades de la división neozelandesa han ocupado también Gorizia. El número total de prisioneros alemanes capturados por el V ejército, antes de la rendición incondicional de ayer, asciende a 235.000." — Efe.

LA RENDICIÓN ALEMANA EN ITALIA

Roma, 3. — Prosigue normalmente la rendición de las tropas alemanas en Italia, excepto en cuanto se refiere a algunos grupos aislados con los cuales no se puede establecer comunicación por radio. Las tropas del VIII ejército cruzaron el Isonzo y ocuparon el puerto de Trieste y la ciudad de Gorizia. — Efe.

100.000 BAJAS HA COSTADO A LOS NORTEAMERICANOS LA CAMPAÑA DE ITALIA. Washington, 3. — Más de 100.000 bajas han sufrido las

La esposa de Petain, detenida

París, 3. — La esposa del mariscal Petain ha sido detenida, acusada de colaboración. Tiene 68 años y se le acusa de "colaboracionismo".

Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

AÑO VIII — CASTELLÓN DE LA PLANA, VIERNES 4 DE MAYO DE 1945. — NUMERO 2.145 — 25 CENTIMOS

Rusia insiste de nuevo en que el Gobierno de Varsovia debe estar representado en San Francisco

Se reúnen Stettinius, Eden y Molotov sin hallar solución al problema polaco

La Conferencia comienza a estudiar el estatuto de organización internacional de seguridad

San Francisco, 3. — Los delegados de la Conferencia de las Naciones Unidas han comenzado a trabajar en el Estatuto de la organización internacional de seguridad, dejando por el momento toda discusión que pudiera provocar controversias. La sesión plenaria comenzó a las 11.30, aunque a las 10.30 ya había comenzado a reunirse gran cantidad de público. Presidió Molotov. El primer orador que hizo uso de la palabra fue el ministro mejicano Padilla, el cual habló en castellano y dijo que las pequeñas naciones deben contribuir al momento de la amistad entre las grandes potencias, que es el grupo esencial, de forma que no ponga peligro la paz. Padilla terminó aplaudiendo cuando al terminar estrechó la mano de Molotov.

El delegado del Perú expresó que su país pedirá el establecimiento de pactos regionales y que se llegue a una transacción para resolver la cuestión del derecho de las grandes potencias a votar las decisiones del consejo de seguridad. El delegado de Portugal dijo que el uso de la palabra, quien dijo que los británicos deben contribuir al momento de la amistad entre las grandes potencias, que es el grupo esencial, de forma que no ponga peligro la paz. Padilla terminó aplaudiendo cuando al terminar estrechó la mano de Molotov.

El ministro de Relaciones Exteriores de Nicaragua prometió el apoyo de su país al plan de Dumbarton Oaks, si bien se pronunciará en favor de algunas modificaciones. El de Panamá, Roberto Jiménez dijo que debe mantenerse la igualdad entre los Estados y darse más fuerza a la libertad y al derecho de los individuos.

El delegado del norteño Liechtenstein afirmó haber un conflicto entre las grandes y pequeñas naciones, añadió que Noruega participará en la República de mantener la paz y expresó, finalmente, su esperanza en el futuro de Dinamarca para que sea aceptado como miembro de las Naciones Unidas.

Una proposición en los Comunes para que se proteste contra la bestial muerte de Mussolini

Y para que se proteja a la viuda del Duce

Londres, 3. — El diputado conservador, comandante Locker Lampson, ha anunciado que presentará en los Comunes una moción pidiendo que la Cámara proteste por la muerte bestial de que el Gobierno italiano proteja a la esposa del Duce contra todo ultraje. — Efe.

El delegado de Portugal dijo que el uso de la palabra, quien dijo que los británicos deben contribuir al momento de la amistad entre las grandes potencias, que es el grupo esencial, de forma que no ponga peligro la paz. Padilla terminó aplaudiendo cuando al terminar estrechó la mano de Molotov.

Al terminar de hablar Subiela, Molotov declaró finalizada la sesión, a las 6.19, tras de anunciar que se había concluido la lista de los presidentes de las delegaciones que habían asistido al desfile de hacer uso de la palabra. — Efe.

LA CUESTION POLACA SI QUE EN PIE

San Francisco, 3. — Los ministros de Relaciones Exteriores Stettinius, Eden y Molotov, han conferenciado sobre la cuestión polaca, ante la insistencia de Molotov de que el Gobierno de Varsovia debía estar representado en la conferencia. No se ha revelado si se llegó a un acuerdo, pero un funcionario del departamento de Estado manifestó que la cuestión polaca seguía en pie. — Efe.

PUEDEN PRESENTARSE NUEVAS DIFICULTADES

San Francisco, 3. — Acerca de la última conferencia celebrada entre los ministros de Asuntos Exteriores de Estados Unidos, Inglaterra y la URSS, un corresponsal americano anuncia que no se ha llegado a un acuerdo y pueden presentarse nuevas dificultades. El tema de las conversaciones fue Polonia. — Efe.

LA DELEGACION ARGENTINA

Buenos Aires, 3. — La delegación argentina en la Unión llegará a San Francisco el próximo día 7, presidida por el ministro de Asuntos Exteriores, César Ameghino. La componen las siguientes personalidades: Oscar García Ibarra, nuevo embajador en Washington; el jefe Estel y Adrián Escobar; embajador en Madrid y ex embajador en Washington, respectivamente, y el doctor Luis Podés Costa, miembro de la delegación argentina, en la Sociedad de Naciones. — Efe.

Audiencia Militar y Civil de S. E. el Jefe del Estado

Madrid, 3. — Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos ha recibido en el Palacio del Pardo, a las 11, a los siguientes personalidades: don Francisco Ruiz del Portal, Consejero del Supremo de Justicia Militar; don Ramón Ozamiz Ibarra, almirante jefe del Servicio de personal del Ministerio de Marina; don Arturo Cebrán Cejuela, Consejero del Supremo de Justicia Militar; don José Cremades Sullós, General jefe de la división 61; don Antonio Aizmat Jordá, Vocal de la sala de pensiones de guerra del Consejo Supremo de Justicia Militar; don Jesús de Cora y Lira, Consejero del Supremo de Justicia Militar; don José Díaz Vileja y Gano Vivas, general jefe de la

agrupación de costas y gobernador Militar de Cartagena; don Antonio Valero Navarro, jefe de Sanidad en Yaguajay; don Estel y Adrián Escobar, embajador en Madrid y ex embajador en Washington, respectivamente, y el doctor Luis Podés Costa, miembro de la delegación argentina, en la Sociedad de Naciones. — Efe.

Doña Pilar Barceña de Castro, viuda de Comings, con la condesa viuda de Torrecedera; don Tomás Romojaro Sánchez, gobernador civil de Valladolid; don José de Mayalde; don Fernán de Sotomayor, director del Museo del Prado; don Bernabé Rollado, jefe de la sección de personal del Ministerio de Asuntos Exteriores; Padre provincial de la Compañía de Jesús; don Manuel Ocharan, presidente del Consejo de Administración de las minas de Almadén y Arrazano; don Ángel Urdarte y don Vicente Aleizán, presidente del Círculo de la Unión Mercantil e Industrial de Madrid; don Felipe Bertrán Guell y don Anselmo López Quespo. — Cifra.

EN EL SACO ROJO DE STALIN HAY ONCE NACIONES Y MEDIA

No hubo nada semejante desde el Imperio de Julio César hace 2.000 años

Comentarios norteamericanos al imperialismo soviético

Nueva York, 3. — Los periódicos pertenecientes al grupo Hearst publican un artículo del conocido periodista Karl von Wiegand acerca del imperialismo soviético. "En el saco rojo de Stalin dice el articulista — están Finlandia, Polonia, Rumanía, Hungría, Bulgaria, Yugoslavia, Checoslovaquia, Lituania, Estonia, Letonia, Austria y la mitad de Alemania. En verdad es una buena rebeldía. Napoleón no tuvo otra semejante ni nada que se pareciese. UN IMPERIO COMO EL DE JULIO CESAR. De los puestos avanzados de su ejército rojo en Noruega al estrecho de Bering frente a nuestra Alaska, el dominio de Stalin comprende más de 6.000 millas. No ha habido nada semejante desde el imperio romano de Julio César hace 2.000 años y el de Genghis Khan en el siglo XIII. Es apenas creíble que este fuese el objetivo final de la

política norteamericana y británica. La asombrosa falta de visión y previsión en esa política y sensible fallo en los límites de los que querían organizar el mundo, ha dado sus resultados. LOS MUNDOS QUE SE PRETENDEN CREAR EN SAN FRANCISCO. Refiriéndose a la conferencia de San Francisco dice que bajo el plan de Roosevelt de Dumbarton Oaks, San Francisco trata de crear tres mundos de igualdad: el de los cinco colosos, cuya fuerza es la ley de las naciones; los otros que crean y confían en los primeros presidiendo de la justicia; y el mundo de las parias constituido por Alemania y el Japón. Otra división resultaría: mundo democrático y mundo proletario soviético comunista, y aún esa otra: mundo de religión y mundo ateo. LOS PLANES DE PAZ. PURO INFANTILISMO. La creencia de que los cinco "atañables" mantendrán siempre la paz entre ellos, porque son grandes y fuertes y no atacarán a los vecinos más débiles por razón de principios de su alta moral, es puro infantilismo y no tiene base alguna en la naturaleza ni apoyo en la historia. La mejor prueba es Polonia y Rumanía. Es casi increíble que las naciones pequeñas, reunidas en San Francisco se ateen sus manos por su propia voluntad con arcas de hierro o que faciliten las agresiones entre ellas en beneficio de sus grandes vecinos. Todo esto va en contra del sentido común, aunque se cubra el hecho con retóricas jurísticas. Es preciso que sea restablecida la autoridad de la ley, lo sagrado de la vida humana, la seguridad de la libertad y la restauración de estos tres (Pasa a la tercera.)

El Caudillo visita la Exposición de la Industria Eléctrica



El Caudillo acompañado de Jerarquías nacionales durante la visita que realizó a la Exposición Nacional de Electricidad establecida en la Escuela de Ingenieros de Madrid.

Hamburgo se declara ciudad abierta y es ocupada por los aliados

ESTOS REALZAN UN NUEVO ENLACE CON LOS RUSOS EN EL ELBA

Según noticias suecas ha sido cruzado el canal de Kiel

Cuartel general aliado del cuerpo expedicionario. — Comunicado oficial. "Las fuerzas aliadas, después de haber cruzado el Elba, cerca de Lauenburg, han atravesado completamente la resistencia enemiga y siguen hasta la costa báltica, conquistando la ciudad de Wis-

mar. Entre el Elba y Wismar, hemos conquistado algunas posiciones, entre ellas Ludwigsburg, Hagenow, Scherbin y Milow. Más al oeste hemos conquistado Lübeck. Al norte de Bremen ocupamos Bremerhude. Al este de Leer se han conquistado Remels y Grohsander. En Holanda hemos eliminado la bolsa cerca de Delfzijl, en el estuario del Ems. Nuestras fuerzas han efectuado otro enlace con los rusos a lo largo del Elba, en un punto situado a 4 kms. al SE. de Wittenberg. Más al S. nuestras patrullas blindadas han llegado a la frontera checa por varios puntos, al SE. de Cham. En Austria nuestras fuerzas cruzaron el río Inn, en la región al Oeste de Braunau. Nuestras unidades están ocupando la región situada a 20 kms. al E. de Munich, a lo largo de un frente de 50 kms. Enorme cantidad de material se ha cogido en la región de Munich. En los Alpes austríacos nuestras fuerzas han encontrado encerrada resistencia pero lo gran avanzar hasta ponerse a 12 kms al O. de Innsbruck y a 20 kms. de la frontera italiana. Han sido capturados los tres mercaderes Von Baudstedt, Von Weich y Von Sperle, así como 18 germanes alemanes. Las tropas aliadas del frente

HAMBURGO, CIUDAD ABIERTA

Londres, 3. — Hamburgo ha sido declarada ciudad abierta por el alcalde y su ocupación por las tropas británicas ha comenzado a las doce (hora de Green). (Pasa a la tercera.)

La convocatoria del Pleno de las Cortes para el día 14

Madrid, 3. — El Boletín Oficial del Estado publicará mañana, entre otras, las siguientes disposiciones: "PRESIDENCIA DE LAS CORTES ESPAÑOLAS. — Convocando al Pleno de las Cortes para la sesión que se celebrará el próximo día 14 a las tres y media de la tarde. SECRETARIA GENERAL DEL MOVIMIENTO. — Relación de señores que han ingresado en la Orden de Cisneros al mérito político con fecha primero de abril de 1945. — Cifra.

La Reina Guillermina regresa a Holanda

Londres, 3. — La reina Guillermina de Holanda ha vuelto a su país. — Efe.

cial

esante res

de dichas

pañando a la

creditativo do

de ha de reali

o a ampliación

tal de la mis

regalado y el

detalle de

de la Junta

que acredite

de los moneo

os docum

ptos legales

especiales seg

normas co

cion.

Acceptada la

nto el pres

procedimien

escribura un

del 29 por 100

de las de

de obra o

atos, sino si

tuación de que

regre se ha

ido desquien

de los pases

del 60

del tercio

forme a la

embre de 194

garantía al

Las instituc

hacia el cuen

ta que se des

deber, a cual

de involucri

de Melones

encia.

se establece un

que ha hab

estamos con

normas

de indole

de las

de un entab

de a partir

de la Min

de una resol

de lo no pre

de disposic

de en el me

de de 194

de de 194

de de la Dire

de de previsi

de de de

Junta Pericial de Catastro Aviso a los propietarios

Se comunica a los propietarios o poseedores de fincas rústicas situadas en el término municipal de MARRADA o ESTEPAL, que a partir del día 9 de los presentes se constituirán los trabajos del nuevo catastro topográfico proyectado en el siguiente sector: CARRERA DE ALCAÑAL - CUADRA DE EL MONTE O LAHON. CUADRA DE LA TORIA O SARGENTO Y RAYA DE ALMAZORA.

Sindicato de Policía Rural de Castellón CONVOCATORIA

En cumplimiento de lo dispuesto en las ordenanzas y del acuerdo adoptado por la Corporación, se convoca a la Junta General ordinaria de la Comunidad de Labradores para el próximo día 13 de los presentes a las diez horas de la mañana, para el fin de someter a su aprobación las cuentas generales del pasado año así como los presupuestos para el próximo año.

El Boletín Oficial de la provincia publica la relación nominal de propietarios de fincas que en el término municipal de Avadós se ocuparán con motivo de la ejecución de las obras de la travesía de Avadós en el C. de Vives al puerto de Buñón, a la estación de Onda al camino de Guadalest.

SABORINA SORO TINTES Iberia LO MEJOR PARA TENER EN CASA

LOS CERTALES S.A. MUEBLES BRONCES DECORACION MADRID LE OFRECE SU ORIENTACION PARA AMUEBLAR SU HOGAR DISTINGUIDO

TAURINAS Curro Caro, Manolete y Arruza cortan orejas en La Coruña

Gran triunfo de Luis Miguel Dominguin en Barce'ona

Coruña, 3. — La primera corrida de toros de la gran semana de fiestas organizada por el Ayuntamiento y con motivo del partido internacional de fútbol España-Portugal, Toros de Tassara, antes Villamarta, para Curro Caro, Manolete y Arruza. Lleno completo. Tarde de sol espléndido con fuerte viento que en algunos momentos dificultaba considerablemente la lidia. Preside el alcalde. El ganado, bien presentado y noble, aunque con poca poder.

Primeros. — Negro, Curro Caro lancea regularmente. Dos puyazos castigando demasiado. El público protesta. Dos pares. Curro Caro brinda al público y comienza la faena valiente de rodillas, contra la barrera. El toro no permite lucimiento por el castigo recibido. Faena de alifio y el diestro es aplaudido en algunos pases. Entrando muy bien señala dos pinchazos. Salva una estocada que basta. (Palmas al torero y pitos al toro).

Segundo. — Negro, Manolete es aplaudido al veroniquer. El astado derriba dos veces a los caballos sin tomar la pica. Dos pinchazos entre protestas. Dos pares y medio. Manolete empieza con algunos pases estatuaristas entre olés y música. Continúa arrojándose mucho e instrumenta pases diversos. Entra magníficamente y coloca una estocada hasta el puño. Descabellada al segundo golpe. (Muchos aplausos).

Tercero. — Negro, como los anteriores, y muy armado. Sale huido. Arruza intenta lancearlo sin lucimiento. El toro toma una pica, saliendo suelto y el mejicano pone al público en pie en unos lances de rodillas. Otra pica en medio de una gran ovación. Arruza coloca tres pares soberbios. Brinda al público y hace una buena faena de muleta con pases de pitón a rabe, molinetes, de rodillas, naturales y termina con más molinetes de rodillas, intercalando varios adornos. (Grandes ovaciones). Un pinchazo al quedarse el toro. Otro entrando muy bien y logra una casi entera que termina con el bicho. (Ovación, oreja y vuelta).

Cuarto. — Negro, Curro Caro es aplaudido con la capa. Tres pinchazos y sale suelto. Un par y dos medias. Sentado en la barrera. Curro Caro inicia la faena con varios pases. Sigue valiente con otros de rodillas y naturales. Es muy aplaudido. (Música). Sigue con manolete y termina poniéndose delante del toro dejando la muleta en el suelo. Deja una alta delantera y el toro cae. (Ovación, oreja y vuelta).

Quinto. — Negro, con pintas blancas. Protesta el público por el excesivo castigo. Tres pinchazos. Tres pares. Manolete brinda a un espectador. Faena artística y temeraria. Varios naturales, entre ellos cuatro insuperables con la izquierda. Dos más con la derecha mirando al público. (Ovación y música). Continúa con molinetes y se cambia la muleta por la espalda muy ceñido al toro entre enormes ovaciones. Un buen pinchazo y a continuación continúa de media estocada que acaba con el toro. (Gran ovación, oreja y vuelta).

Sexto. — Negro, Arruza torca de capa entre aplausos y olés. Al salir del primer puyazo el mejicano realiza un quite enorme que es aplaudido. Dos picas más. Al son de la música coloca un magnífico par que provoca entusiasmos delirantes. Otros dos pares entre enormes ovaciones. Con la

Luis Miguel Dominguin triunfa en Barcelona

Barcelona, 3. — En la plaza de toros Monumental se lidió esta tarde siete toros de Manuel González, de Salamanca, y uno de Samuel Hermanson, de Albacete, para Vicente Barrera, Armillita, Silverio Pérez y Luis Miguel Dominguin, éste en sustitución de Manolo Escudero. Dominguin llegó en avión unas horas antes de comenzar la corrida. Presidió el oficial del Gobierno Civil, señor Perry. Altarban los dos españoles y los dos mejicanos. En la plaza hay una buena entrada. La tarde, ventosa. Los toros resultaron todos de buena estampa, mansurones, pero sin dificultades.

Primeros. — Barrera abre la capa y torca con quietud. (Palmas). Tres varas recargando mucho. Un gran quite de Luis Miguel. (Ovación). Tres pares de banderillas. Barrera se encuentra con un enemigo quedado por el efecto de los puyazos. Empieza con tres ayudados por alto. Acaba de dos pinchazos, una entera y un descabellado. (Muchos aplausos).

Segundo. — Armillita es ovacionado al dar unos primeros pases. Tres varas. Armillita hace un quite por faroles y de rodillas y Silverio Pérez el del delantero. (Grandes ovaciones). Armillita coge los palos y clava tres pares de poder a poder. Con el trazo rojo empieza con dos ayudados por alto, haciendo la estatua. Sigue con un natural, otros en redondo, metido entre los pitones. Continúa confiado y dominador y acaba de un pinchazo y media estocada. (Muchos aplausos).

Tercero. — Silverio Pérez torca muy bien de capa y es ovacionado. Dos pares. Silverio hace un quite por guoneras, emocionante. Tres pares. Con la muleta empieza con una serie de pases por alto con los pies clavados en la arena y sin empujarse. Continúa con otros de rodillas entre los pitones que roza la taleguilla. (Ovación y música). Continúa torcando en un terreno inverosímil, citando con la perra y dando la salida con el cuerpo. (Ovación grande). Acaba de dos pinchazos y una entera. (Ovación, vuelta al ruedo). Durante la lidia de este toro pasa a la enfermería un picador a consecuencia del golpe recibido en una caida.

Cuarto. — Luis Miguel oye una ovación grande y lancea artísticamente a su primer toro. Tres varas. Un quite de frente por detrás y Dominguin levanta una gran ovación. Un picador cae al descubierto y Luis Dominguin se lleva al toro con el cuerpo. (Nueva ovación). Dominguin coge los palos y clava dos pares y medio de poder a poder enormes y medio al cambio. Con la muleta empieza con un pase por alto. Sujetando la muleta con las piernas, da unos pases temerarios, que se ovacionan. Después de cuatro naturales inmensos, ligando con el pecho. (Ovación y música). Cuatro naturales más, llevando

el toro embobado en la muleta. Continúa con manoleteinas, molinetes, de la firma, derecha y pases de todas marcas, entre ovaciones enormes. Acaba de tres pinchazos que se aplauden porque las tres veces entró magníficamente, y un descabellado al segundo golpe. (Ovación grande, vuelta al ruedo y salida a los medios).

Quinto. — Encerrado en tablas, Barrera da unas verónicas finísimas que se ovacionan. Cuatro varas. Luis Miguel y Barrera son aplaudidos en quites. Tres pares. Con la muleta Barrera empieza con unos pases por alto y sigue con rodillas, desplantes, tocaduras de pitón, todo con mucho valor, para una estocada delantera, media y descabellada. (Grandes aplausos).

Sexto. — Armillita es ovacionado al ejecutar una valiente verónica. Tres varas. Armillita clava tres pares de banderillas de ejecución irreprochable. (Ovación). Con la muleta empieza por bajo, doblando muy bien el bicho. Ejecuta después tres en redondo y continúa en el centro del ruedo con una faena artística y dominadora que se jaba para un pinchazo y una entera en la cruz. (Enormes aplausos).

Séptimo. — Silverio Pérez hace la estatua en unos lances. (Ovación). Tres varas. En quites se luce los dos mejicanos. Dos pares y medio. Silverio brinda al público y empieza con unos pases por alto seguidos de unos derechos y otros en redondo. (Ovación y música). Sigue con pases emocionantes, citando con las piernas. La faena temeraria transcurre entre ovaciones. Mata de una entera entrando muy bien. (Gran ovación).

Octavo. — Luis Miguel Dominguin lo recoge con unos capotazos. Cuatro varas y dos pares y medio. Dominguin se encuentra con un bicho difícil que tira hachazos. Consigue dominarle a fuerza de consentirle y saca pases en redondo magníficos. Se adorna en unos pases valientes y de maestro. Acaba de media estocada. El toro se echa. Lo levanta el puntillero. Un pinchazo y el toro dobla. (Ovación). Dominguin es paseado por el anillo y sacado en hombros.

Los toros pesaron en canal: 236, 255, 234, 253, 277, 238, 261 y 255 kilogramos, respectivamente. En la enfermería de la plaza se facilitó el siguiente parte facultativo: "Durante la lidia del segundo toro ha ingresado en la enfermería el picador Teodoro Sánchez (3) Zaragoza, de 40 años de edad. Sufría una herida en la región torácica izquierda con fractura de la 8ª y 9ª costillas izquierdas. Prognóstico grave." — Cifra.

El Ruedo PRIMERA REVISTA TAURINA DE ESPAÑA 28 PAGINAS EN MUCHOS COLORES FORTADAS EN COLORE TODOS LOS MIERCOLES PRECIO: 1.60 PESETAS

Suscríbase o Mediterráneo

El último parte de operaciones en Italia

(Viene de la primera.) SE RESTABLECE EL SERVICIO TELEGRAFICO Roma, 3. — A partir de mañana será restablecido el servicio telegráfico público en todas las provincias italianas. — Efe. EL PAPA RECIBIO LA NOTICIA CON SATISFACCION Ciudad del Vaticano, 3. — Su Santidad el Papa recibió la noticia de la rendición de las tropas alemanas en el Norte de Italia con gran satisfacción, manifestando que consideraba dicha rendición como el preludio de la terminación total de las hostilidades. Inmediatamente dió instrucciones para que se procediese a dar gracias especiales al Señor. — Efe.

"En el saco rojo de Stalin hay once naciones y medio"

(Viene de la primera.) principios. Con él en Dios es el único medio para garantizar el porvenir. No puede haber autoridad ni respeto universal por la ley sino por la igualdad absoluta entre el más poderoso y el más humilde ante ella. Esto es aplicable tanto a las naciones como a los individuos. Agrega el articulista: que una de las mayores tragedias y más triste historia del desierto forjado por el hombre en esta guerra que es el intento establecer la verdadera democracia y sus libertades en Europa muestra allanado el camino para el comunismo soviético y toda su tiranía y al intentar destruir el fascismo y el nazismo y sus arbitrarios sistemas de dictadura, hemos

Hamburgo se declara ciudad abierta

(Viene de la primera.) wichi, según se anuncia oficialmente. Radio Hamburgo, en su emisión de esta madrugada, advierte a la población civil que debería permanecer en sus casas, con la excepción de los empleados de las fábricas de luz y gas y depósitos de agua. — Efe. LOS INGLESES ESTAN ENTRANDO EN HAMBURGO Londres, 3. — La radio de Hamburgo ha suspendido sus emisiones a las 13:30 horas. Antes de interrumpir el servicio el locutor anunció que las tropas británicas estaban entrando en la ciudad. Añadió que no era probable que se radiaran más informaciones. La emisión terminó con el himno alemán "Deutschland über alles". — Efe. PRAGA, CIUDAD HOSPITAL Londres, 3. — El Almirante Doenitz ha suspendido Praga ciudad hospital, según anuncia Radio Hamburgo. — Efe. TRAVEMUNDE, OCUPADO Londres, 3. — Ha sido ocupado Travemünde a 19 kilómetros al NE de Lübeck. — Efe. HA SIDO CRUZADO EL CANAL DE KIEL Londres, 3. — La radio sueca anuncia que las tropas británicas han cruzado el canal de Kiel y han llegado a Eckenhof. Otra información añade que los movimientos alemanes en Dinamarca están rodeados de misterio. — Efe.

EXIJA EN TODAS PARTES KOMOL TINTURA PARA EL CABELLO 19 Matices, Naturales. (LAVANDEROS, CLAY, BENTONITA)

OCASION única: gramofono muleta diez discos, agujas, doscientas pesetas. Lote veintidós discos, cien pesetas. Pedidos: Mario Guzmán, Príncipe, 14, principal, Madrid. SE VENDE coche turismo seis ruedas, magnífica presentación o bien se cambia por turismo con gasógeno, razón Garage Marzá. ESTUDIOS MINERVA solicita agentes para ventas BROMO LEOS, pueden ganar 50 pesetas ligas, delegaciones toda España, entregamos contados a los 10 días. De 2 a 4, Mayor, 14 2º. SE VENDE Grupo motor y gasógeno 10 H. P., propio para industria. Dr. Clará, 16. TRASPASO local grande, céntrico, propio para industria. Razón: Plaza Sanjurjo, 12.

NOTIRE

queme ni de sus papeles, vale dinero. Aviso TEODORO LLORENTE, 14 y 15, Teléfono 1832. Recogida y pago a domicilio. Compra de toda clase de hierros usados.

Preámbulo que propone Smuts para la Carta Constitucional de las Naciones Unidas

Enmiendas norteamericanas al Plan de Dumbarton Oaks

San Francisco, 3. — El mariscal Smuts, presidente de la delegación sudafricana en la Unión, ha presentado una proposición de preámbulo a la carta constitucional de las Naciones Unidas, así concebida: "Las altas partes contratantes, dispuestas a evitar la repetición de luchas fratricidas que por dos veces en una generación han originado daños y sufrimientos incalculables a la Humanidad; Decididas a restaurar la fe en los derechos fundamentales humanos sin distinción de nacionalidad y afrontar la concordia y tolerancia general; Decididas a instituir métodos que reservan el uso de la fuerza armada para los únicos casos en que lo aconseje el bien común y el respeto a la justicia en las relaciones internacionales, formulan esta carta constitucional de las Naciones Unidas." — Efe.

España suministra tomates de Canarias a los aliados

Las Palmas, 3. — El agredado naval y aéreo de la Embajada norteamericana en Madrid, capitán de navío Jhon C. Lusk, emprendió el regreso en avión a Madrid. También regresaron los miembros de la Government Purchasing Mission, que durante su estancia en las islas han conversado con las autoridades y exportadores y examinado las compras de tomates efectuadas por esta misión para el ejército norteamericano y consistente en 35.000 cestos de tomate, así como gran cantidad de cebollas. — Cifra. NUEVOS EMBARQUES Santa Cruz de Tenerife, 3. — En la actualidad se prepara un nuevo envío de tomates con destino a las fuerzas norteamericanas en Europa. El embarque se realizará próximamente y el barco irá hasta un puerto francés. — Cifra.

El plan de Doenitz es luchar por todos los medios contra los rusos

(Viene de la cuarta.) lado luchar heroicamente, pues de esta suerte nuestros intereses entrarán en la historia como nombres gloriosos. Pero es preciso que cada uno de vosotros se ponga en su puesto y se quepa de esta forma contribuir a evitar a nuestro pueblo males todavía mayores que los que hasta aquí ha padecido. — Efe. EL EXPLORADOR SUECO HEDIN RINDE HOMENAJE A HITLER Oslo, 3. — El famoso explorador sueco Sven Hedin, ha concedido una entrevista al periódico de Estocolmo "Dagens Nyheter", acerca de sus relaciones con Adolf Hitler. Sven Hedin declaró que la primera relación con el Führer la tuvo hace diez años, después de haber efectuado su primera gran expedición y con ocasión de tener el propósito de realizar una nueva hacia el interior de Asia, es decir, en febrero de 1935 cuando el Führer, con motivo de cumplir Hedin 70 años de edad, le envió un telegrama de felicitación. Personalmente conoció a Hitler, por primera vez, en octubre de 1935, con motivo de un viaje que realizó a Alemania para pronunciar varias conferencias en distintas capitales del Reich. Hitler me recibió amablemente en el despacho de Himmler, en la Wilhelmstrasse, con estas palabras: "Al fin tengo el gusto de verle, querido doctor. Luego me habló de sus ideas y proyectos para hacer una Alemania grande y fuerte." "La gran esperanza del Führer", continúa diciendo Sven Hedin, "fue siempre la de establecer una verdadera amistad con Inglaterra y Francia. Jamás he salido de sus labios una palabra de odio o poco amable. Yo tengo para Adolf Hitler un profundo e inextinguible recuerdo, viéndolo en él a uno de los hombres más grandes que ha conocido la historia. El famoso explorador dice que en sus conversaciones, Adolf Hitler siempre se la muestra de serio y con un gran dominio de sí mismo. Solamente le he visto reír una vez, en septiembre de 1936, cuando le referí la conocida anécdota de aquel inglés que dijo: "Si el Führer tomase un avión, yendo a Inglaterra y se dirigiese a los ministros ingleses apretados por manos y haciéndoles una pro-

Las Jornadas Médicas de Sevilla

Sevilla, 3. — La sesión de las cuartas jornadas médicas han continuado sus tareas. Mañana se celebrará la clausura, que presidirá el Director General de Sanidad, doctor Palanca. — Cifra. Entre Bulgaria y Turquía quedan suspendidos las comunicaciones telefónicas y postales

Entre Bulgaria y Turquía quedan suspendidos las comunicaciones telefónicas y postales

Estambul, 3. — Los servicios telefónicos, telegráficos y postales entre Bulgaria y Turquía han sido suspendidos. Las comunicaciones por ferrocarril continúan normales. — Efe.

